
ビジネスフェア 会場アンケート結果（296名分）

＜Q１．今回の参加の目的をお聞かせください。＞

堂

＜Q2．長野しんきんビジネスフェアの全体的な感想はいかがでしたか？＞

＜Q3．「Q2」の理由をお聞かせください。＞

出展企業・団体との
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※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。

• 事前にマッチングの橋渡しを頂き、スムーズに実りある商談ができました。
• コロナ禍で中々、展示会などへ参加できていなかったので、従業員一同刺激を頂くことができとてもよかった。
• 多様な業種、地域の企業を知ることができました。
• 事前商談のウェイトに、少し重みがあると良い。
• 多くの企業と交流はできたが、マッチングとまではいかなかった。
• 様々な業種が集まることで可能性があることを再確認できました。ウェブマッチングも利用していきたいです。
• コロナ禍ということもあり、出展社、来場者が少なかった。



＜Q4-3．出展企業・団体ブース＞

＜Q4-4．産学官商談コーナー＞

＜Q4-5．プレゼンテーション＞ ＜Q4-6．しんきん職員の対応＞

＜Q4．今回の来場目的に対する満足度をお聞かせください。＞

＜Q4-1．出展企業・団体との商談＞ ＜Q4-2．製品・技術・サービス等の情報収集＞

＜Q4-3．出展企業・団体ブース＞
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＜Q6．次回に期待すること、または実施してほしい企画をお聞かせください＞

＜Q5．今後も長野しんきんビジネスフェアにご参加いただけますか？＞
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＜Q8．お気づきの点がございましたら、何でもご記入ください。＞
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＜Q7．ご職業をお聞かせください。＞

• ブースも感染症対策しており印象もよかった。
• この度は貴重な機会をいただきありがとうございました。
• 開催ありがとうございました。
• 信金職員さんらの気持ちをとても感じ、何故かとてもやる気が出ました。ありがとうございました。コロナ
感染を心配しなくていい時が早く来て欲しいですし、今年はご開帳のため、準備などにとても大変では
なかったかと思います。お疲れ様でした。

• 大変お世話になりまして誠にありがとうございました。幸運にもテレビ取材をしていただき夕方のニュース
で放映していただく機会に恵まれました。重ねまして感謝申し上げます。今後とも引き続き何卒宜しく
お願い申し上げます。

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。


